

我区开展系列活动庆祝“六一”儿童节

在“六一”儿童节到来之际,我区开展形式多样的活动,丰富全区少儿的节日生活,积极营造全社会关爱少儿健康成长的良好氛围。

商业街社区的工作人员为小朋友们准备了绘画工具,孩子们在老师和家长的指导下,一幅幅五彩斑斓的绘画呈现在眼前,活动不仅激发了孩子们的创作灵感,还增强了亲子互动能力。

金苑社区联合童心画美育中心开展“童心向党 学党史 手绘团扇颂党恩”主题少儿绘画活动,老师向孩子们讲述了抗日小英雄海娃的英勇事迹,孩子们用稚嫩的小手描绘了高大宏伟的天安门,制作了月亮、皇冠以及仙女棒等童趣作品,活动现场弥漫着浓厚的创作氛围和欢快的笑声。

金昌社区通过小朋友讲红色故事、唱红色歌曲、朗诵红色诗歌等形式,把红色“种子”播撒在每个孩子心中,将爱国主义、理想信念教育贯穿活动中。

工人村社区党支部开展“听故事、学党史、红色故事润童心”儿童节活动,孩子们聆听了“半碗青稞面的故事”;观看了红色电影《鸡毛信》,感受到了今天美好生活的来之不易;孩子们还用彩笔勾勒出党旗、党徽,表达了爱党爱国之情。

淮阳路社区党支部组织辖区儿童开展了“党在我心中 童心向未来”六一儿童文艺汇演。党史故事《英雄儿女刘胡兰》、舞蹈《向快乐出发》、葫芦丝演奏《龙的传人》、架子鼓表演《少年》、红歌演唱《学习雷锋



好榜样》《我和我的祖国》等节目精彩纷呈,表达了孩子们深深的爱国情。

东方社区为辖区智力伤残的孩子送上了节日礼物,制定专属帮扶计划,让孩子享受到了社会大家庭的关爱。

夏侯社区的社区志愿者们与孩子们面对面沟通

交流读书的重要性,引导孩子们踊跃分享自己喜欢的小故事和古诗词,鼓励孩子们多读书、读好书,共同进步。

(记者 刘世平 蔡肇娥 王浩 张妍妍 李郑阳 通讯员 许银昊 杨露 张纪玲 赵月 李莹 李明慧 李良飞 张明锐 曹明源 胡伟明)

上街公交公司 开展“护苗”宣传周活动

5月31日—6月4日是“护苗”宣传周。上街公交公司发挥自身优势,开展“护苗”宣传周活动,营造浓郁的“护苗”宣传氛围。

活动中,公交公司以公交场站办公楼、各线路调度室、汽车站候车厅电子屏为宣传载体,打造“护苗号”主题

车厢,通过张贴宣传标语和播放视频等多种形式,积极倡导乘客自觉参与到“扫黄打非”斗争中,拒绝有害出版物及信息,自觉抵制和远离文化垃圾,为中小学生学习营造健康成长的文化环境。

(记者 慕丹丹 通讯员 王静育)

康乐社区 防溺水从娃娃抓起

为做好儿童防溺水安全工作,杜绝儿童暑期溺水伤亡事故发生,5月31日,康乐社区邀请辖区民警到亚星幼儿园开展“珍爱生命 预防溺水”安全教育活动。民警以简单易懂的小常识,向师生们普及了儿童防溺水知识,

带孩子们学习朗朗上口的“防溺水三字经”和自救互救小贴士,并采用现场互动答题的形式,充分调动了孩子们的学习积极性,增强了孩子们的安全防护意识。

(记者 安晨莹 通讯员 赵爽)

中安街社区 承诺戒烟 共享无烟环境

“烟这东西真的是害人不少啊,今天了解了这么多抽烟的危害,我以后再也不抽了!”居民周大爷说着,马上掐灭了手中的烟头。

5月31日是第34个“世界无烟日”,当天上午,中安街社区工作人员以“承诺戒烟 共享无烟环境”为主题,深入辖区开展戒烟控烟宣传活动。

“香烟及电子烟的烟雾中含有大量的有害气体,是造成人体呼吸系统多种重大疾病的罪魁祸首,抽烟不仅对本人

身体健康不负责任,更是对家人、朋友的不负责。另外,随手丢弃的烟头带来火灾隐患,还造成了环境污染。”活动中,社区工作人员在小区张贴宣传海报,为居民发放宣传页,面对面耐心讲解抽烟的危害和戒烟控烟常识,提高了居民对烟草危害、科学戒烟的认识,提升了抽烟者的戒烟意愿,营造了良好的控烟氛围。

(记者 刘世平 通讯员 王青)

我区高考准备工作已全部就绪

十年寒窗逐梦,一朝剑出锋芒。2021年高考即将拉开序幕,我区高考准备工作如何?6月3日,记者到区教育局进行了走访。

据了解,今年全区共有1329名考生参加高考,全区共设两个考点,分别是郑州北大培文学校和区实验中学。为全力保障高考顺利进行,区教育局联合区委机要保密局、公安局、卫健委等部门精心组织,周密安排,严格做好高考安全、考试防疫等各项工作,落实“就地、就近、就校”考试政策,考前14天起,所有考生每日均须自行健康监测,落实每日一报并要求所有考务人员接种疫苗。

“作为考点之一,我们学校在疫情

防控、考前解压、食宿卫生等方面做好服务保障,努力营造温馨、舒适的考试环境。”郑州北大培文学校副校长李玉强介绍说。

李玉强告诉记者,高考考点除严格落实疫情防控闭环管理、健康登记、卫生消毒等防疫措施外,还设置了高考心理辅导室,为有需要的考生及家长提供心理咨询服务,同时为考生定制清淡营养的“高考菜谱”,采取考生“点单”的形式,保障考生的饮食安全。为应对考生突发疾病、考场突发重大安全事故等紧急情况,考点还制定了详细的应急预案,力争实现平安高考的目标。

(记者 张妍妍 李怡帆)

“童心映初心少年讲党史”演讲比赛举行决赛

“我要向小萝卜头学习,自己的事情自己做,不依赖于父母,不浪费粮食,珍惜现在的生活和学习条件,发愤图强,以优异的成绩报效祖国!”5月29日晚,一名身着军装的“小战士”在演讲中表达与祖国共成长的坚定决心。

为庆祝中国共产党建党100周年,充分展示当代青少年爱党爱国的深厚情怀,5月28日—29日,我区举行“童心映初心 少年讲党史”演讲比赛决赛。

经过初赛、复赛阶段的选拔,70名参赛选手展露头角晋级决赛。决赛现场,“海娃巧送鸡毛信”“王二小拼死保护乡亲们”“雷锋叔叔全心全意为人民服务”等红色故事激情上演,选手们紧扣演讲主题,以饱满的热情、昂扬的状态、声情并茂的演讲,通过一个个生动感人的事例,讲述党史故事,回顾党的光辉历程,展示出当代青少年坚定跟党走的理想信念,精彩的演讲赢得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,6名选手以优异的成绩脱颖而出,夺得决赛一等奖。

本次演讲比赛充分展示了新时代上街区青少年良好的精神风貌,阐述了青少年对共产党初心使命的理解,进一步凝聚思想共识,推动红色基因扎根校园、红色文化润养成长,引领广大青少年担当时代使命、争做社会主义优秀的建设者和接班人。

(记者 王浩 安晨莹)



我区通过“五四三”宣讲法开展党史学习教育

“我是1945年出生的,那时候的条件真是特别艰苦,我们现在的幸福生活真是来之不易,所以我们要牢记历史,传承未来,不忘党恩。”6月2日,在三湾街社区党群综合服务中心,76岁的党员王松林正在为辖区群众讲述他的故事。

为传承红色基因,深化党史学习教育,三湾街社区党总支开展“人人都是党史宣讲员 讲好百年党史故事”宣讲活动,王松林只是其中的宣讲员之一,他们结合自身经历,给身边的群众讲述百年党史故事。

据了解,为创新宣讲载体,丰富宣讲形式,我区创新推出“五四三”宣讲法,开展党史学习教育宣讲。“五四三”宣讲法即:组建“五支队伍”,搭建“区委宣讲团讲理论、百姓宣讲团讲故事、劳模宣讲团、巾帼宣讲团讲事迹、青年宣讲团讲理想”的“大宣讲”网络体系,做到宣讲内容多层次、宣讲对象全覆盖,让党史学习教育“飞入寻常百姓家”。用好“四大平台”,通过举办“名家系列讲座”,提升党史学习教育的针对性和实效性;打造互联网党史学习教育阵地,为党员群众开展

“拇指学习党史”提供资源;组织“小板凳恳谈会”,推动党史宣讲向基层群众延伸;打造“党史教育基地”、“永恒的信念”、“乡村振兴”等主题展馆,传播红色文化,让党史学习教育“润物细无声”。做好“三个结合”,与中央、省、市委决策相结合,与我区改革发展相结合,与群众生产生活相结合,理论联系实际,围绕群众的急难愁盼问题,以党史学习教育带动形成群众办实事的新局面。

(记者 李怡帆 王慧敏)

我区新的社会阶层人士“党史课堂”干货满满

6月2日,我区新的社会阶层人士联谊会党支部联合新安路街道分会到赛德教育广场开展党史学习教育。

在新安路街道分会会长、赛德教育广场负责人李婷的带领下,联谊会成员实地参观了赛德教育广场的党建文化、红色影院、书法室等,在一幅幅红色展示图、一段段生动的党史故事中,大家重温了红色历史,感悟了红色精神。在

红色影院,大家共同观看了电影《金刚川》,回顾了志愿军将士的英勇事迹。

“我曾从军16年,虽然没有参加过实战,但深感今天的幸福生活来之不易。我们要把这份感动化成力量,在投身各自的事业中创造更多的社会价值。”新的社会阶层人士联谊会成员、河南九嘉律师事务所周峰说道。

(记者 刘世平 通讯员 陈璇 王超冉)

暴雨袭城 公安坚守一线保通行

6月2日晚的雷雨天气致使全区多条主干道积水,严重影响道路交通安全。区公安局立即启动应急预案,交巡警、特巡警、各派出所等多部门联合行动,确保道路交通安全,全力维护社会治安秩序。

交警全员上路执勤,安排警力到主干道、重点路口排查道路安全隐患,疏导交通,确保道路安全、畅通、有序。同时,机动中队、事故中队加大道路巡逻力度,及时排查道路设施及安全隐患,掌握路面情况,快速处理交通事故,避免道路拥堵,保障群众安全出行。在310国道与金屏路交叉口,一通信线缆跌落至路中间,交巡警大队与峡窝镇派出所联合处置,引导车辆避开障碍,疏导过往车辆、人员安全通行。

特巡警大队在街面巡逻、排查隐患时,发现大风刮断的树枝挡在道路中间,特巡警及时移走树枝,排除安全隐患。同时,特巡警车辆在主干道上不间断巡逻,为因雨中的群众提供帮助,及时处置恶劣天气引发的突发事件,用实际行动彰显了公安队伍的责任与担当。

(记者 王少春 通讯员 李传浩)

白衣天使携手红马甲:让疫苗接种“加速度”

自我区大规模新冠病毒疫苗接种工作启动以来,全区医护人员和社区志愿者迅速集结,紧密配合,为群众安全高效接种疫苗提供了全方位的服务保障。

5月31日,记者在我区各接种点看到,穿着红马甲的志愿者穿梭其中,热情引导前来接种疫苗的群众有序排队、扫码、登记、填表;医务人员耐心询问情况、认真录入信息、专心注射、组织留观……“白衣天使”和“红马甲”,成为了一道独特的风景线。

“忙的时候顾不上喝水,胳膊抬起来都是抖的。”峡窝镇卫生院王娜是临时被抽调到疫苗接种区的一名护士,由于每只疫苗盖都是徒手掰开,每天不间断操作,她的手指破了皮,但她都是默默地在伤口粘上胶布,继续接种。“能够发挥专业优势助力构建全民免疫屏障,虽然忙点累点,但都是值得的。”

峡窝镇卫生院公共卫生科科长孙英民介绍说,为进一步减少群众等候时间,他们及时从各科室抽调人手,全员上阵,全力以赴,大大提高了接种速度。另外,医务人员实行轮流上岗,确保来苗即“清零”,满足群众接种需要。

疫苗接种现场,同样忙碌的还有一抹抹“志愿红”。从排队等候到接种、留观完成,红色马甲始终传递着“红色力量”,灵活补位,确保接种群众“不走回头路”。“请大家戴好口罩,检查一下有没有带身

份证,按顺序排好队。”在郑州市第十五人民医院接种点门前,中心办志愿者王浩然正在引导群众。“有时早上6点半就会过来,有些群众比较积极,很早就过来排队了,所以咱也得早点就位,不能让群众有问题找不着人。”王浩然一边说着,一边引导大家有序进入接种点。

任务越重,后勤保障越要做到位,为全力配合疫苗接种工作,中心办专门组建了志愿服务队,布置接种现场,为特殊群体提供及时的帮助,在疫苗接种现场奋战的一个多月里,志愿者们给前来接种的群众吃下了一颗颗“定心丸”。

“打完了,没什么感觉,整个过程挺顺利的,自进入卫生院的大门我就非常高兴,社区和卫生院组织得很好,不管是护士还是志愿者都在为群众献爱心,这让我非常感动。”峡窝镇的李大爷赞扬道。

(记者 冯佳雯 王慧敏)

